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Νέες και νέοι Υπαστυνόμοι  

        1. Η σημερινή ημέρα, είναι από τις σημαντικότερες της ζωής σας, 

γιατί πριν λίγο, με τις ευλογίες της εκκλησίας μας, ενώπιων της Αυτής 

Εξοχότητας της Προέδρου της Δημοκρατίας, της Πολιτικής και φυσικής 

ηγεσίας του Σώματος, επισήμων και των οικείων σας δώσατε τον όρκο 

του Αξιωματικού της Ελληνικής Αστυνομίας.  

       Ο όρκος σας αυτός, αποτελεί μία ισχυρή δέσμευση τιμής για συνεχή 

και άοκνη προσφορά, προς την κοινωνία και την Πατρίδα, σύμφωνα με 

τις επιταγές του Συντάγματος και των νόμων της.  

    2. Ολοκληρώσατε με ιδιαίτερη επιτυχία στη Σχολή Αξιωματικών, ένα 

απαιτητικό πρόγραμμα τετραετούς αστυνομικής και ακαδημαϊκής  

εκπαίδευσης, μέσω του οποίου σας  μεταλαμπαδεύτηκαν γνώσεις, αξίες 

και εμπειρίες, με τη φροντίδα εξαίρετων πανεπιστημιακών καθηγητών,  

Δικαστικών λειτουργών και Αξιωματικών του Σώματος, διδαχτήκατε  

αρχές και μοντέλα Διοίκησης, σφυρηλατήθηκαν το ήθος και οι αρετές 

σας, προκειμένου να στελεχώσετε θέσεις ευθύνης και να διαδραματίσετε 

πρωταγωνιστικό ρόλο στην κοινωνία και την Ελληνική Αστυνομία.  

Αξιοποιήστε τις γνώσεις που αποκτήσατε στη Σχολή και επιδιώξτε 

με ζήλο τη βελτίωση και διεύρυνσή τους, με συνεχείς εκπαιδεύσεις 

ακόμα και σε μεταπτυχιακό και διδακτορικό επίπεδο. Να θυμάστε ότι  η 

ισχύς του Αξιωματικού είναι οι γνώσεις, το ήθος και ο χαρακτήρας του, 

αλλά και οι συνάδελφοί του. 

     3. Από αύριο θα κληθείτε να προσφέρετε υπηρεσίες ασφάλειας  στη 

Χώρα και σε κάθε άνθρωπο που βρίσκεται σ’ αυτήν, χωρίς διακρίσεις και 

εξαιρέσεις, με σεβασμό  στα κοινωνικά, θρησκευτικά και εθνολογικά 

στοιχεία του και σας προτρέπω: 
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- Να τιμήσετε τη στολή και την αποστολή σας, τηρώντας τον όρκο σας. 

Κρατήστε ψηλά τη σημαία των ιδανικών και των διαχρονικών αξιών του 

Πατριωτισμού, του Ανθρωπισμού, της ηθικής και της Δημοκρατίας.  

-Επιχειρήστε να πραγματοποιήσετε  τα όνειρά σας και μην 

απογοητευτείτε από τυχόν αποτυχίες και εμπόδια.  

-Να αντιμετωπίζετε με ανθρωπιά, ευελιξία και αποφασιστικότητα τα 

προβλήματα.  

- Επιδιώξτε να καταξιωθείτε μέσα από την άσκηση του λειτουργήματός 

σας, να καταστείτε άξιοι ηγήτορες εξασφαλίζοντας την αποδοχή και το  

σεβασμό των συναδέλφων και των πολιτών. 

-Να συμβάλλετε στη διασφάλιση της έννομης τάξης και της κοινωνικής 

ειρήνης, απαραίτητες προϋποθέσεις για την ευημερία και την ανάπτυξη. 

Οι σύγχρονες κοινωνικές ανάγκες απαιτούν να είστε σε διαρκή φυσική 

ετοιμότητα και πνευματική εγρήγορση για να αντιμετωπίσετε το 

ποικιλόμορφο έγκλημα.  

Νέες και Νέοι Υπαστυνόμοι, 

  4. Είναι τιμητικό το γεγονός, ότι θα παραλάβετε το ξίφος σας, 

από τα χέρια της Αυτής Εξοχότητας, της Προέδρου της Δημοκρατίας, η 

οποία εκφράζει θεσμικά αλλά και ουσιαστικά την ιστορική μνήμη και τη 

συλλογική βούληση των Ελλήνων πολιτών.  

Tο ξίφος αυτό  απονέμεται στους άξιους και τους ενάρετους και 

συμβολίζει την ισχύ του δικαίου και της δημοκρατίας που και εσείς 

πλέον ως θεματοφύλακές τους, θα υπερασπίζεστε. 

   5. Σας συγχαίρω για την αποφοίτησή σας από τη Σχολή και με την 

πεποίθηση ότι με τη βοήθεια του Θεού και του προστάτη του Σώματος 

Αγίου Αρτεμίου θα ανταποκριθείτε απόλυτα στις προσδοκίες της 
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κοινωνίας και της Πολιτείας και θα αναδείξετε ένα σύγχρονο, 

αποτελεσματικό και ελπιδοφόρο πρόσωπο της Ελληνικής Αστυνομίας, 

σας εύχομαι ολόψυχα υγεία, καλή σταδιοδρομία και σας καλώ να 

αναφωνήσετε:  

ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ,    

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ. 

     

 

       

 

             Εξοχότατη Κύρια Πρόεδρε. 

Σας ευχαριστώ θερμά για την ύψιστη τιμή που προσδίδετε με την 

παρουσία σας στη Σχολή μας. Επιτρέψτε μου να σας παρουσιάσω 

τους (113), άρτια εκπαιδευμένους, νέους Αξιωματικούς της 

Ελληνικής Αστυνομίας και σας παρακαλώ όπως προβείτε στην 

επίδοση των  ξιφών τους.  

 

 


